

市第十一次党代会以来——

# 贵阳贵安城镇新增就业超53万人

新增高校毕业生留(引)筑36.64万人,就业形势总体稳定

本报讯 记者日前从市人社局获悉,自贵阳市第十一次党代会以来,贵阳贵安将高质量充分就业当作最大的民生、民心、根基工程来抓,精准施策,扩大就业容量、提升就业质量,累计实现城镇新增就业53.09万人,新增高校毕业生留(引)筑36.64万人,就业形势总体稳定。

为增加就业岗位,贵阳贵安统筹公务员、事业单位、“三支一扶”、“西部计划”、“特岗教师”等政策性岗位,扩大科研助理、订单班、应征入伍招募以及国企招聘规模,鼓励开

发乡村振兴村务员、社区工作者岗位。2023年开发政府类公共岗位1.48万个,今年以来,开发公共岗位8966个。

贵阳贵安围绕“1+7+1”重点产业,联动行业部门、包保单位、市区两级人社部门主动联系服务在筑央企、省属企业、市管企业、民营企业等市场主体,深挖企业岗位。去年累计发布就业岗位37.1万个。今年1至5月,共发布就业岗位17万个。此外,充分发挥人力资源服务机构优势,提升市场化服务水平,挖掘新就

业形态等灵活就业岗位13.83万个。发动企事业单位参加就业见习,2023年以来,提供岗位1.08万个。

贵阳贵安坚持把高校毕业生等青年群体就业创业作为工作的重中之重。聚焦“卡、钱、户、房、岗”五大要素,为人才就业提供多元化保障服务,累计发放“筑才卡”26万余张,并落实用人单位引才薪酬、求职创业等补贴政策。据统计,今年以来,已兑现发放补贴1.43亿元,惠及6.97万人。此外,大力构建人

才住房保障体系,347名高层次人才免费入住市区两级人才公寓。提供“筑梦驿站”免费租房,累计服务青年4.1万人次。筹集“政府+市场”人才租赁住房7万余套,为留筑毕业生发放租房补贴262.84万元,发放购房补贴540万元,累计向人才销售优惠购房源1.06万套,启动建设配售型保障住房3600套。

(贵阳日报融媒体记者 张薇 实习生 谭业治)

有力遏制毒情反弹

## 贵阳公安禁毒工作成效显著

本报讯 6月25日,记者从贵阳市公安局召开的新闻发布会上获悉,今年以来,贵阳市公安禁毒部门严厉打击整治毒品违法犯罪活动,取得明显阶段性成效,全市共破获毒品犯罪案件219起,抓获毒品犯罪嫌疑人278名,同比分别上升18.38%、37.62%,缴获各类毒品6.1公斤,同比下降14.08%,有力防范遏制了毒情反弹风险。

严防毒品入境过境。贵阳公安联动铁路、海关、邮政、民航等部门,构筑立体化防控体系,严密点线面、人技物相融合的防控布局,共破案44起,缴毒2.6公斤,同比分别下降6.3%、0.3%。经开公安分局与贵阳海关联合侦办的龙某等人团伙贩毒案件取得丰硕战果,全案捣毁省外制毒加工点1个,打击处理违法犯罪人员117人,追缴涉毒资金6万余元,彻底斩断了一条源自境外、辐射全国多地的贩毒通道。

严打制毒贩毒活动。贵阳公安加强要素管控、人员盯控、场所清查,全链条、全环节打击制毒犯罪,今年上半年,全市共侦办重大毒品犯罪案件15起,物流寄递涉毒案件18起,涉毒犯罪下游洗钱案件12起。其中,组织云岩、南明、白云、息烽等四家分、县(市)局禁毒部门,联合海关缉私,侦破一起特大运输、贩卖毒品案件,缴获毒品麻古5.7公斤,通过深挖彻查,以案带案,回溯打击,

协助4省、市破获重大案件16起,缴获可制毒化学品40余吨,从源头上最大限度遏制毒品问题在我市蔓延。

严治新型毒品问题。贵阳公安全力治理人民群众反映强烈的新类型毒品问题,集中开展涉依托咪酯、“笑气”等物质违法犯罪打击整治工作。今年,针对“笑气”等对人民群众特别是青少年的现实危害,围绕“未列管不代表不该管不能管”的理念,联合市场监管部门,加大依法惩治力度,集中治理“笑气”问题,查处违法犯罪嫌疑人80名,缴获“笑气”小钢瓶1046瓶。

深化禁毒宣传教育。贵阳公安紧紧抓住“6·26”国际禁毒日等重要节点,精心组织“全民禁毒宣传月”活动,全面展示新时代禁毒工作取得的成效成果,不断提升人民群众识毒、防毒、拒毒能力意识。摄制投放《无名的人》《山河不忘守夜人》《嘻游记之乌龙取经》等禁毒短片,掀起禁毒宣传热潮。会同教育部门走进全市16所大、中、小学校,开展“青春不毒行,惜取少年时”主题毒品预防教育活动,普及、深化学校禁毒专题教育。

下一步,贵阳市公安禁毒部门将坚持严打高压、协同共治,全力守护人民群众身心健康,维护社会稳定。

(贵阳日报融媒体记者 李伟)

## 两项知识产权贵阳地方标准 9月1日正式实施

本报讯 6月25日,记者从贵阳市市场监督管理局获悉,《高价值发明专利培育工作指南》(以下简称《工作指南》)、《专利申请预审规范》(以下简称《预审规范》)贵阳地方标准将于9月1日正式实施。两项地方标准由贵阳市市场监督管理局提出并归口,贵阳市知识产权保护中心为主要起草单位。

《工作指南》中,明确规定了贵阳市高价值发明专利培育涉及的术语与定义,开展高价值发明专利培育工作的原则、培育工作流程、人员与资源要求、培育要求、检查与改进等内容,为全市创新主体向高标准、高质量、高价值专利迈进提供技术支持。

为进一步加强预审服务备案登记管理和专利快速预审服务管理,提高预审审查效率与质量,此次制定的《预审规范》详细规范了专利申请预审服务的术语和定义、业务

流程、申请主体预审备案、代理机构预审登记、案件提交受理、案件预审审查、案件正式申请、案件一致性审查等方面的内容,帮助解决贵阳市涉及专利申请预审工作的企事业单位、代理机构等创新主体在专利申请预审中面临的实际困难,推动贵阳市专利申请预审工作实现科学化、标准化发展。

下一步,贵阳市知识产权保护中心将做好两项地方标准的落实工作,深入做好高价值专利培育和专利申请预审指导以及服务,稳步推进相关部署和措施,强化业务能力建设,以行业龙头企业为服务着力点,增强对中型企业的引领力,提升对行业小微企业的辐射力,推动新兴产业集群融合发展,为贵阳科技创新和产业发展提供有力的知识产权保障,为贵阳打造一流营商环境、实现知识产权事业高质量发展贡献更大力量。

(贵阳日报融媒体记者 张晨)

## 交房公告

贵州双龙航空港经济区云关村城镇棚户区改造项目(季家庄、冒沙井、跳灯河、二甫冲、汤巴关组)和云关A-29-30地块城镇棚户区改造项目的被搬迁户:

贵州双龙航空港经济区云关村城镇棚户区改造项目(季家庄、冒沙井、跳灯河、二甫冲、汤巴关组)和云关A-29-30地块城镇棚户区改造项目的被搬迁户位于云关新城安置点的安置房已具备交付使用条件,定于2024年6月30日开始交房。请各位住户于2024年6月30日至2024年7月30日持本人搬迁安置协议原件及身份证(身份证复印件两份)到云关新城现场办公室办理交房手续。逾期未办理视为我司已完成交付安置房义务,由被安置户承担全部责任。超期临时安置补助费(即超期过渡费)发放截止日期为2024年6月30日。请各位住户相互转告,并恭祝乔迁之喜。

工作时间:上午九点至下午五点。

特此公告

贵州双龙航空港置业有限公司

2024年6月26日

## 交房公告

贵州双龙航空港经济区食品工业园搬迁项目的被搬迁户及贵州双龙航空港经济区见龙洞路及其延伸段(冒沙井-省公安干部学院段)被搬迁户:

贵州双龙航空港经济区食品工业园搬迁项目的被搬迁户及贵州双龙航空港经济区见龙洞路及其延伸段(冒沙井-省公安干部学院段)被搬迁户位于云关新城安置点的安置房已具备交付使用条件,定于2024年6月30日开始交房。请各位住户于2024年6月30日至2024年7月30日持本人搬迁安置协议原件及身份证(身份证复印件两份)到云关新城现场办公室办理交房手续。逾期未办理视为我司已完成交付安置房义务,由被安置户承担全部责任。超期临时安置补助费(即超期过渡费)发放截止日期为2024年6月30日。请各位住户相互转告,并恭祝乔迁之喜。

工作时间:上午九点至下午五点。

特此公告

贵阳市东部新城建设开发投资有限公司

贵阳时代天地建设开发投资有限公司

2024年6月26日

## 阳光城·启航中心 商铺招租



图为阳光城·启航中心项目

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交会处,地理位置得天独厚,交通条件便捷。目前入住情况

约一半,集聚了不少居民和企业,是一个集商务办公、餐饮娱乐、居住生活等多功能于一体的综合性商业区域,投资潜力巨大。

现公开招租部分一楼临街底铺和部分2-4楼办公展示空间,单间商铺面积从8.8-121平方米,办公展示空间面积从52-218平方米,根据租赁情况提供相应的市场培育期,欢迎各类美食餐饮品牌、休闲娱乐及企业前来洽谈合作。

地址:阳光城·启航中心3号楼1层1号招商部

联系人:杨女士 18885108660

龙女士 18085157765